

免费量房还提供家装方案

本周六,天元一品推出家装体验活动

本报讯 “准备装修的市民千万别错过这个体验机会,到时候还可以专享设计师为您免费量房并量身定制家装方案。”近日,家装俱乐部合作伙伴天元一品整体家装公司总经理孙永华特别提醒市民。

据悉,11月12日下午三点,天元一品诚邀银基誉府业主、家装俱乐部会员及广大市民体验整体家装的服务细节。当天活动开始前,家装俱乐部会员及广大市民可到建设路与凌云路交叉口向西30米路北的天元一品整体家装公司领取邀请函,持此邀请函即可参加当天在该公司负一层会议室举办的整体家装体验活动。业主们在参与活动的同时还可以了解各种建材的详细情况,还会有专业人士为客户讲解相关的家装知识。

据本报家装俱乐部工作人员介绍,“家装俱乐部会员卡”是由平顶山晚报家装工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民低价

购买高品质的家具建材产品,同时帮市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品,并享受商家的VIP专属优惠。据了解,家装俱乐部会不定期邀约专业人士为市民讲解家装知识,如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题,可随时与本报家装建材工作室联系,家装工作室将帮你维权。

目前,家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、齐家互联网整体家装、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、中林雕刻、大自然地板、L&D陶瓷、恒通卫浴、金太饰家。同时也招募更多商家参与到家装俱乐部中:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为“家装俱乐部”提供优惠的

价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部,可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼209室领取会员卡,同时关注微信公众号“鹰城微家装”了解最新的行业动态,参与各种精彩活动。如果您有什么好的建议也可拨打电话15603751862告诉我们。

会员礼品友情提供:凡领取会员卡的市民均可到金太饰家领取高档刺绣地毯一块。同时还可领取由天元一品装饰、L&D陶瓷为会员提供的精美礼品(礼品有限,领完为止)。(陈艳乐 牛哲)



◆家装课堂

冬季,别忘了保养家具

到了冬季,天气转冷,人们都为安然过冬做好准备,殊不知家具也要“过冬”。“如果冬季不注重家具保养,会削减家具寿命。”近日,平顶山罗浮宫家具广场总经理汤厚启特别提醒。

不少人错误地认为冬季开窗通风,室内温度下降,木制家具出现裂缝的现象会自然减少。实际上家具出现裂缝的真正原因来自湿度而非温度,这个时候开窗通风只会将外面的冷空气换进来,使室内更干燥。所以,在冬季应减少通风时间,保持室内原有的湿度。

“冬天为了抵御寒冷人们通常会使用一些取暖工具,这个时候就要注意,家具的摆放要远离热源,最少相隔1米远。因为若家具离热源过近,会使木材内的水分蒸发过多造成家具缝口收缩,从而引发材料变形、面板开裂。”汤厚启说。

家中适度的空气湿度是家具保养的关键。因为在冬天干燥的气候环境下,木材很容易失水收缩,产生裂痕,因此适当地增加家中空气的湿度可以有效防止裂缝的出现。

另外,由于冬天气候干燥,木材更加脆弱,再加上暖气的烘烤,木材中的水分大量流失,质地变得疏松,平时坚固的家具很可能在清洁时被轻易划伤。所以,在打扫卫生时,尽量不要使用尖锐的清洁工具触及木材表面。平常也要注意不要让坚硬的金属制品或其他利器碰撞家具,以保护其表面不被划伤。擦拭家具时不能用湿漉漉的抹布简单地擦拭,而是应该选用专业的家具护理精油,不仅可锁住木质中的水分、防止木质干裂变形,而且能滋养木质、延长家具的使用寿命。

(牛哲)



东风雪铁龙



全系最低可享3年0利息0手续费

“我是C6”全新越享高级轿车



C6 遇见我的预见

有人还在想象,有人已经开始享受,有人还停留在这一刻,有人已经踏入下一秒,前行的方式不同,收获的体验就不同。现在,就开启越享之旅,让前行与舒适完美结合,让人车合一的越享境界成为现实,让所想,成为一路所享。C6让你遇见越享汽车生活。



• 12.3英寸全液晶彩色数字仪表 • 全舱进口NAPPA头层牛皮 • 天窗式可开启全景天窗

东风雪铁龙平顶山大鑫4S店

销售热线:0375-3980222转1
服务热线:0375-3980222转2

地址:建设路中段汽车交易中心斜对面(市区乘30路/11路/39路申楼站下车即到)

北京 BJ20 我,能型 Be myself

扫二维码了解更多

官方指导价:9.68万-13.98万元

50th Anniversary SINCE 1966

BJ20 我,能型 Be myself

驱动力 越野性 215mm超高离地间隙,18英寸超大双色轮毂,双铝合金独立排气
科技性 中控大屏仪表,智能车机交互系统,10.1英寸超清显示屏
安全性 博世9.1年身稳定系统,远近光一体式氙气大灯
颜值性 外观性 家族五孔格栅,宽大前后保险杠,粗壮的钢制轮眉



北京汽车平顶山万鹏4S店

4S店地址:建设东路与许平南高速口往西800米路北 0375-6173666
城市展厅:建设东路贸易广场东200米路南东方骏景汽车城 0375-6173667